BY BO «Cypryrckuii rocyiapcTBeHHbI YHUBEPCUTE D)
[ToIMTEXHUYECKUN UHCTUTYT

Kadenpa npukiagnoil MaTeMaTHKH

3afiaHue No Kypcy «YucneHHble MeToAbl M MaTeMaTHYeCKoe MoAeIMpOBaHME>
Ana rpynnbl 602-81

Jlekuma JlabopatopHaa X  [lpaKTnMyecKoe
Bup 3aHATHA pa6oTta 3aHATHE
Ha paty 31 03 2020
A4 MM rrrr

MNpenopaBatesb
[017]0) DNEeKTpOHHasA noyrta Pa6ouni TenecoH
bbiqyuH N2opb bychin_iv@surgu.ru +7 3462 763108
Banepbesuy

Tema 3aHAaTUA: PeweHune CJ/IAY c nomouwbio LU-pa3noxkeHunsa

OnucaHue

Peanusauus anropmMTma peLieHus MHENHbIX CUCTEM C NMoMolblo LU-pasnoxeHums.
3agaHue

PelumTb 3a1aHHYI0 CUCTEMY JIMHEMHDBIX arebpanyeckmx ypaBHEHUM ¢ nomoLbto LU-pa3noxkeHus.
BblumMcanTb HeBA3KY. oAroTOBMUTL OTYET M BbIC/IaTb HA INIEKTPOHHYIO MOYTY NpenojaBaTens.

BapuaHTbl 3a4aHMM

Ne | 3amaHme Ne | 3aymanme

1 ~0,20x; +1,60x, —0,10x; =0.30 16 | [-3,45x, —1,25x, +0,38x; = 35,01
~0,30x; +0,10x, —1,50x; = 0,40 2,15x, +7,24x, —0,39x; = 3,56
1,20x, —0,20x, + 0,30x; =-0,60 8,61x; +12,94x, +22.92x; =—4.72

E 0.30x; +1,20x; — 0,20x; =-0,60 17| (-5,24x; +2,66x, —2,39x; =9,11
=0,10x; = 0,20x, +1,60x; = 0,30 2,47x, +8,20x, +2,31x; =7,76
0,50x; + 0,34x, +0,10x; = 0,32 5,45x, —6,27x, +9x; =-9,37
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3 0,20x, +0,44x, +0,81x; =0,74 18 | (-3,3x, +2,1x, —4,3x; =—0,21
10.58x; +0,29x, +0,05x; = 0,02 4x —3,2%) +5x; =6
0.05x; +0,34x; +0,10x; = 0,32 2x; +1,23x, +3,5x; =-1,2
4 | [6,34x, +11,75x, +10x; =-41,40 19 (7,6x, +5.8x, +4,7x; =10,01
17.42x; —19,03x, +11,75x; =-49,49 13,8x, +4,1x, +2,7x; =9,7
(5,57x; +7,48x, +6,36x; =-27,67 2,93, +2,1x, +3,89x; =7,37
5 | [0,13x; = 0,14x, —2,00x; =0,15 20| (14,38x, —2,41x, +1,39x; = 5,86
10,75x, + 0,18x +0,77x; = 0,11 11,84x; +25,36x, —3,31x; =-2,28
10,28x; —0,17x; +0,39x; = 0,12 2,46x) —3,49x, +16,37x; = 4,47
6 | [56,43x, —8.54x, +6,36x; =9,76 |21 | [2.34x,—4.21x, —11,61x; = 14,41
14,34x, +49,87x, +9,18x; = 43,48 18.04x; +5,22x, +0,27x; = -6,44
6,75x; —8,93x; +48,88x; = 56,92 3,92x, = 7,99x;, +8,37x; =55,56
7| [0,66x, +0,44x, +0,22x; =—0,58 [ 22| [1,02x; —=0,73x, —9,11x3 = 1,25
11,54x; +0,74x, +1,54x; =—0,32 16,25x; +2,32x, +7,62x3 = 2,33
1,42x; +1,42x, +0,86x; = 0,83 [ 1,13x, —8,88x, +4,64x; =-3,75
8 | [0,78x, —0,02x, —0,12x; = 0,56 23| (0,62x, +0,92x, +0,03x; = -0,82
10.02x; — 0,86x, +0,04x; = 0,77 10.99x, +0,01x, +0.07x; = 0,66
10,12x) +0,44x, —0,72x; = 1,01 [1,01x; = 0,02x, + 0,99x; =-0,98
9 | [-3x +0,5x, +0,5x; =-56,5 241 [0,10x; —0,07x, —0,96x; =-2,04
0,5x; —6x, +0,5x;3 =100 0,04x; - 0,99x, —0,85x; =-3.73
6,5x; +0,6x, =3x; =-210 0,91x; +1,04x, +0,19x; =~1,67
10| (0,92x, —0,83x, +0,62x; =2,15 251 [0,62x; +0,84x, +0,77x; =-8,18
0,24x; —0,54x, +0,43x; = 0,62 10.03x; = 1,11x, —1,08x; = 0,08
0,73x, - 0,81x, = 0,67x; = 0,88 10,97 +0,02x, —1,08x; = 0,06
111 (1,02x, +0,72x, —0,65x; =1,27 26| (0,63x, -0,37x, +1,76x3 =-9,29
0,74x, —1,24x, - 1,73x3 = 0,77 10,90x; +0,99x, +0,05x; = 0,12
1,78x; +2,32x, +0,74x; = 1,16 10,13x; = 0,95x; +0,69x; = 0,69
12 (4,03x, +2,71x, —2,32x, =—1,60 27| [0,98x, +0,88x, —0,24x; =1,36
1—2,45x) +5,28x, —0,36x3 = 5,36 0,16x; —0,44x, —0.88x; =-1,27
(1,42 +2,91x, +12,37x3 = 5,75 9,74x; =10x, +1,74x; =-5,31
13 28

(0,21x, —0,94x, —0,94x; =-0,25
0,98x, —0,19x; +0,93x; = 0,23
0,87x; +0,56x, —0,14x; = 0,33

A

3,43x; +4,07x, —1,06x; = 46,08
74.4x) +1.84x, —1,85x; = -26,5
3.34x; +94.3x, +1,02x; =92,3
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141 (0,72x +3,54x, +7,28x; =0,33 291 (0,34x, +0,71x, +0,63x; = 2,08
1-0,28x; —0,72x, +3,04x; = 0,22 10,71x; = 0,65x, —0,17x; =0,18
1,00x; +0,35x, —0,78x; =1,12 1,18x, —2,35x, +0,75x; =1,28

151 (0,21x, - 0,18x, +0,75x; = 0,11 30 | (3,75x, —0,28x, +0,17x; = 0,75
10,13x; +0,75x, = 0,11x3 = 2,01 12.11x =0,11x; —0,12x; = 1,11
13,01x, ~0,33x, +0,11x; =0,13 0,22x; —3,17x, +1,81x; =0,05

KoHTposbHbIM 07 04 2020
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MaTtepuanbl Kypca

JIeKUMOHHbIM MaTepuan
1. https://yadi.sk/i/WN2-vzjSO1Q2qg
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